



### Erratum:

## Erratum to: Novel mutation c.980\_983delATTA compound with c.986C>A mutation of the *FRMD7* gene in a Chinese family with X-linked idiopathic congenital nystagmus

Feng-wei SONG<sup>1,2</sup>, Bin-bin CHEN<sup>1</sup>, Zhao-hui SUN<sup>†‡1</sup>, Li-ping WU<sup>3</sup>,  
Su-juan ZHAO<sup>1</sup>, Qi MIAO<sup>1</sup>, Xia-jing TANG<sup>1</sup>

(<sup>1</sup>Eye Center, the Second Affiliated Hospital, School of Medicine, Zhejiang University, Hangzhou 310009, China)

(<sup>2</sup>Department of Ophthalmology, the First Affiliated Hospital of Huzhou Teachers College, Huzhou 313000, China)

(<sup>3</sup>Department of Otolaryngology-Head and Neck Surgery, the First Affiliated Hospital, Wenzhou Medical College, Wenzhou 325000, China)

<sup>†</sup>E-mail: sunzhaohui2008@gmail.com

doi:10.1631/jzus.B12e0259

Erratum to: *J Zhejiang Univ-Sci B (Biomed & Biotechnol)* 2013 14(6):479-486  
doi:10.1631/jzus.B1200259

The original version of this article unfortunately contained a mistake. In “Abstract”, the 3rd paragraph of Section 1 “Introduction”, the 1st paragraph of

Section 3.2 “Mutation detected in *FRMD7*”, and Fig. 2, “c.782G>C (p.R261G)” was incorrect. The correct version should be “c.781C>G (p.R261G)”.